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75صفحه   _ 4از فصل 1جواب سوال   

                    i=151             n=5 ساله 

                        099'999   1'999'999   1'099'999   1'099'999   1'099'999 

 ارزش اسقاط 999'099 

           9             1            0           0            4          5 

      0'999'999     099'999   059'999   099'999   099'999    499'999 

 

 عامل ارزش فعلی  خالص ورودی خروجی ورودی سال

P/F  

 ارزش حال

PV 

1 099'999 099'999 799'999 97879 990'999 

0 1'999'999 059'999 759'999 97759 597'999 

0 1'099'999 099'999 099'999 97958 500'099 

4 1'099'999 099'999 1'999'999 97570 570'999 

5 1'099'999 

 ارزش اسقاط 999'099

499'999 1'999'999 97407 407'999 

∑ 
=2'738'222 

 

NPV=>0'807'099 – 0'999'999= (190'899)                             

و همچنین سوال از ما ارزش  اگر منفی شد یعنی این طرح توجیه ندارد )در غالب درآمد(ورودی منهای خروجی

 فعلی یا حال رو میخواد.
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75صفحه   _ 4از فصل 0جواب سوال   

                    i=151             n=5 ساله 

                        09'999   09'999   09'999   09'999   09'999 

  

 9               1             0          0             4           5             

        19'999 

PW(191)=> 09'999(P/A ,191 , 5 ) – 19'999=> 09'999(07074) – 19'999=>08'009 -19'999 = 

88'009 

  .  میکنیم1 نداریم مثل فصل سوم یه درصد بالا یا پایین محاسبه 15چون تو جدول ارائه شده نرخ بهره 

از  ، پول ها برابر و همچنین به دلیل اینکه P/Aاستفاده شده است.  

 

 

79صفحه   _ 4از فصل 0جواب سوال   

                    i=181             n=09 ساله 

                        999'999     999'999    999'999    999'999    999'999 

  

 9               1             0          0           10        09             

        5'999'999 

 

PW(181)=> 999'999(P/A , 181 , 09) – 5'999'999=> 999'999(57050) – 

5'999'999=>0'011'899 – 5'999'999= (1'788'099) 
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79صفحه   _ 4از فصل 4جواب سوال   

                    i=181             n=19 ساله 

                    0'999'999   0'999'999   0'999'999   0'999'999   0'999'999 

 ارزش اسقاط 999'099 

 9               1             0          0             0         19             

        1'599'999 

 

PW(181)=> 0'999'999(P/A , 181 , 19) + 099(P/F , 181 ,19) - 

1'599'999=>0'999'999(47404) + 099'999(97101) – 1'599'999=>10'480'999008'099-

1'599'999=10'909'099 

 

79 صفحه  _ 4از فصل 5جواب سوال   

                    i=091             n=15 ساله 

                       1'599'999   1'599'999   1'599'999   1'599'999   1'599'999 

 ارزش اسقاط 999'599 

 9               1             0          0     19       14        15             

        5'999'999                                          0'999'999 

 

PW(091)=> 1'599'999 (P/A , 091 ,15) + 599'999 (P/F , 091 , 15) – 5'999'999 – 

0'999'999(P/F , 091, 19)=>1'599'999(47975)+599'999(97995)-5'999'999 – 

0'999'999(97190)=> 7'910'599000'599-5'999'999-004'999= 1'701'999 

 لطفا با توجه به محور بالا به جواب آن خوب دقت کنید.

 پنج میلیون چون خودش تو حال هست نیازی به فرمول نداره و ما باید بقیه رو به ارزش حال محاسبه کنیم.
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                      i=18%                          n=19 79صفحه _4 از فصل 9سوال جواب                  سال            

   

9 1 0 0                       19  

 7'999  

                                      7'999+1'999 

                                                         7'999+0'999 

                                                                                                  7'99900'999   

 

 

PW(181)=> (7'999 +(1'999(A/G , 181 ,19)))×(P/A, 181,19)=> 

7'99901'999(07104)×(47404)=>(7'99900'104)×(47404)=> 

19'104×47404=45'811.809 

 

 

77صفحه   _ 4از فصل 7سوال جواب   

                    i=18%             n=15 ساله 

  

     9           1             0          0             14          15             

 

                     05'999    05'999        05'999       05'999     05'999 

 

PW(181)=> 05'999(P/A,181,15)=>05'999(57900)=107'099 

"روش اقساطی بهتر است                      نقدی 999'159 > 099'107 اقساطی " 
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77صفحه   _ 4از فصل 8جواب سوال   

                    i=181             n=19 1پروژه  ساله  

                        099'999     099'999     099'999     099'999    099'999 

 ارزش اسقاط 999'59 

 9               1             0          0             0         19             

       759'999 

 

NPV PW(181)=> 099'999(P/A, 181,19)+59'999(P/F, 181,19) – 759'999=> 

099'999(47404)+59'999(97101) – 759'999=> 808'89900'559-759'999=158'059 

 

 

 

                    i=181             n=19 0پروژه  ساله  

                           005'999    005'999     005'999     005'999    005'999 

 ارزش اسقاط 999'199 

 9               1             0          0             0         19             

        059'999           

 

Pw(181)=>005'999(P/A , 181,19)+199'999(P/F , 181,19) – 059'999=> 

005'999(47404)+199'999(97101) – 059'999=>1'911'159 + 10'199 – 059'999=89'059 

«بهتر است چون سود بیشتری دارد. 1 روژهپورودی ها منهای خروجی ها ، در روش غالب درآمد یعنی »   
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77صفحه   _ 4از فصل 0جواب سوال   

                    i=091             n=5 1گزینه  ساله  

  

     9           1             0          0             4          5             

 

                   199'999      199'999      199'999     199'999     199'999 

 

PW(091)=>199'999(P/A , 091,5)=>199'999(07001)=000'199 

 

 

 

                    i=091             n=5 0گزینه  ساله  

  ارزش اسقاط 999'199 

     9           1             0          0             4         5             

 

     599'999    059'999      059'999     059'999    059'999    059'999 

 

PW(091)=>599'9990059'999(P/A , 091,5) -199'999(P/F , 091 ,5)=> 

599'999 + 059'999(07001) – 199'999(97490)=>599'99901'949'859 -49'099=1'599'959 

«بهتر است چون هزینه کمتری دارد. 1در روش غالب هزینه یعنی خروجی ها منهای ورودی ها ، گزینه »   
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77صفحه   _ 4از فصل 19جواب سوال   

 

PW(191)=>099'999(P/A , 191,09) × (P/F , 191,09)=> 099'999(57000)×(97951)=09'710.7 

نرخ بهره مورد نظر در جدول ارائه شده نبود و یه درصد بالاتر محاسبه شد و همچنین نکته ای  ،سوال همدر این 

 که وجود داشت این بود که گفته مقدار تکی ای که باید اکنون پس انداز کند چقدر است.
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 نمونه سوالات ارائه شده خارج از کتاب

ریال به جای پرداخت هزینه های تحویل  1099999غ شرکت گیتی مشغول بررسی خرید یک کامیون به مبل

ریال برآورد میگردد. 199999سال و ارزش اسقاط آن به مبلغ  5کالا به مشتریان می باشد .عمر مفید کامیون   

ستون اول از سمت چپ در جواب( 0صرفه جویی در هزینه ها )ورودی ها( به شرح زیر است )  

م از غالب درآمد و هم از غالب هزینه ،اگر هزینه تامین مالی مطلوب است: محاسبه خالص ارزش فعلی ه

1باشد توجیه طرح را بیان کنید.10  

 

                    i=101                n=5 ساله  

                         599'999    599'999     499'999     499'999    099'999 

 ارزش اسقاط 999'199 

 9               1             0          0             4         5             

        1'099'999 

 عامل ارزش فعلی  ورودی سال

P/F  

 ارزش حال

PV 

1 599'999 97800 449'599 

0 599'999 9707 008'599 

0 499'999 97710 084'899 

4 499'999 97909 054'499 

5 099'999 

 ارزش اسقاط 999'199

97597 009'899 

∑=1'911'999 

 

NPV=> 1'911'999 – 1'099'999= 411'999 غالب درآمد 

NPV=> 1'099'999 – 1'911'999= (411'999) غالب هزینه 

 این طرح توجیه دارد
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میباشد که  جدید تولیدی 1 است مشغول ارزیابی طرح خرید یک ماشین10شرکتی که هزینه تامین مالی آن 

ریال و بکارگیری آن موجب صرفه جویی های نقدی به شرح زیر است  10999999تمام شده این ماشین بهای 

ستون اول از سمت چپ در جواب ( 0:)  

پیش بینی میگردد. 0899999ام ارزش اسقاط آن به مبلغ  9ضمنا در پایان سال   

 

 

                    i=101                n=9 ساله  

                     4’999’999    0’099'999   0’899'999    0’099'999  1’599'999   0’899’999 

 ارزش اسقاط 999’599  

 9               1             0          0             4         5 9             

        10’999'999 

عامل ارزش فعلی  ورودی سال

 P/F  

 ارزش حال

PV 

1 4'999'999 97800 0'570'999 

0 0'099'999 9707 0'559'499 

0 0'899'999 97710 1'000'999 

4 0'099'999 97909 1'000'099 

5 1'599'999 97597 859'599 

9 0'899'999 

 ارزش اسقاط 999'599

97597 1'970'199 

∑=10'908'899 

 

NPV=> 10'908'899 – 10'999'999= 08'899 
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از انها  هر یکفروش الکترونیکی است که ارزش  دستگاه ماشین 0 حال بررسی خرید مدیر فروشگاه آریان در

ریال پیش بینی میشود. در صورتی که از ماشین های الکترونیکی استفاده شود وقت تعدادی  999’999’4مبلغ 

زینه های از کارکنان آزاد شده و می توان آنها  را در کارهای دیگری گذاشت و باعث صرفه جویی )ورودی( در ه

سالانه مبلغ  ماشین ها ریال میگردد، هزینه نگهداری این 999’599’0پرسنلی قیمت فروش سالانه به مبلغ 

سال صفر در نظر گرفته میشود. اگر  19سال و ارزش اسقاط آن در پایان  19ریال و عمر مفید آن  999’499

 علیمحاسبه ارزش ف1 باشد با رسم شکل مطلوب است : 10هزینه تامین مالی 

 

 

                    i=101             n=19 ساله 

                    0'599'999   0'599'999    0'599'999   0'599'999   0'599'999 

  

           9             1            0           0            0        19 

      8'999'999     499'999   499'999   499'999   499'999    499'999 

(0×4'999'999) 

 

 خالص ورودی 999'199'0=999'999-499'599'0 <= 

 

NPV=> 0'199'999(P/A , 101, 19) – 8'999'999=> 0'199'999(57959)- 8'999'999=> 

11'895'999-8'999'999=0'895'999 
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